
 
 
 
 
 

    ACTA No. 320 
 

El viernes 10 de octubre de 2014,  a las 8:30 horas, en el Salón Topacio del Club 
de Industriales de Jalisco, se verificó la sesión número 319 del Consejo de 
Administración de la propia Institución. Presidió la Srita. Sandra López 
Benavides Presidenta del Consejo de Administración; estuvieron presentes el 
tesorero Ing. Jorge Martínez Güitrón, el secretario Lic. Óscar Martín del Campo 
Fernández, así como los señores consejeros Sr. Fernando Pérez Jiménez, Lic. 
Gerardo González Cortés y el C.P. Francisco Padilla Villarruel; el comisario Lic. 
Alberto Tapia Venegas, el director comercial Lic. Elías Cervantes Meza, el 
director administrativo C.P. Francisco Orozco Sánchez, así como el director 
general MVZ Francisco Rodríguez Herrejón. 
El Lic. Óscar Martín del Campo dio lectura al acta correspondiente al mes en 
cuestión, misma que fue aprobada en todo su contenido.  
El Lic. Alberto Tapia Venegas presentó la información financiera correspondiente 
al mes de septiembre con las variaciones al presupuesto respectivo.  
El director general presentó su informe de actividades. Mencionó seguir 
avanzando en los proyectos del año 2015, entre los que destaca el de los 
pingüinos. Comentó tener tratados un grupo de diez pingüinos Humboldt con el 
Zoológico Huachipa de Lima Perú, además de estar explorando otras 
posibilidades entre las que figuran las de la empresa Zoolife, cuyos ejecutivos 
visitarán nuestro zoológico; además a través de la afiliación a la Asociación 
Latinoamericana de Zoológicos y Acuarios, por medio de la cual se podrían 
obtener en intercambio. Citó haber solicitado las recomendaciones 
correspondientes para obtener la acreditación a la brevedad. 
El director ofreció realizar la presentación del plan promocional del año venidero 
en la próxima sesión de consejo.  
Señaló que las obras de instalación de la red subterránea de alimentación 
eléctrica ya están contratadas con la compañía “Eléctrica 2000”, y  darán inicio 
en breve. También se presentaron las propuestas económicas de cinco 
compañías para la instalación de 30kW de paneles solares. A este respecto se 
realizará un análisis del costo del kW para conocer la rentabilidad de este 
sistema de producción de energía y se comparará con el precio del kW que 
ofrece la Comisión Federal de Electricidad para luego tomar una determinación 
en base a su conveniencia. 
No habiendo otros asuntos por tratar la reunión concluyó a las 10:30 hrs. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
Informe de la Dirección General del Zoológico Guadalajara correspondiente 

al mes de octubre del 2014. 

DIRECCION ADMINISTRATIVA 
 
 

• La  rotación durante el mes fue nula en el periodo que nos ocupa, 
mientras que el ausentismo de un 2.9%. 

 
• Se impartió un curso de calidad en el servicio a 120 prestadores de 

servicio social y a 9 empleados de nuevo ingreso. 
 
 

DIRECCION TECNICA 
 

• Las defunciones más relevantes fueron las un cisne mudo, un antílope 
impala y una marmoseta orejas blancas . 

 
• Nacieron un mono ardilla, un antílope eland y tres venados cola blanca. 

 
• Se intercambiaron un grupo de antílopes eland por dos hembras de 

canguro rojo. 
 

• Continuamos con la adecuación de la clínica. La obra civil se encuentra 
en un 60% de avance. 

  
 

DIRECCIÓN COMERCIAL 
 

• Buena respuesta del público tuvo la campaña de "niños  madrugadores" 
que se implementó durante los sábados del mes de Octubre  de 9:00 a 
11:00 de la mañana, la cual posteriormente se amplió  también a los 
domingos. Así mismo, para complementar la promoción se  presentaron 
espectáculos en el auditorio y se rifaron artículos  electrónicos y juguetes 
entre los asistentes. 

 
• También durante el mes de Octubre estuvimos promoviendo al  zoológico 

mediante Facebook impulsando el número de seguidores a  nuestra 



página mediante la promoción "Ya somos 100,000" donde debían a  subir 
una foto del zoológico para participar y ganar una visita VIP. 

 
• Durante el mes realizamos viajes de promoción de los paquetes escolares 

a Colima,  Salamanca y Acámbaro Guanajuato. 
 

• Asistimos a vender los paquetes empresariales del Zoológico a  Verde 
Valle, Jaloma, Honda HCL, Jabil, pinturas Prisa y Ciosa. 

 
• Estamos desarrollando en forma conjunta con Laboratorio de 

Aplicaciones Móviles ITESO-MICROSOFT a cargo de la M.C. Norma 
Isabel Villanueva Paredes, una Aplicación del zoológico para teléfonos 
móviles. 

 
 

DIRECCION DE SERVICIOS GENERALES 
 
 

• El promedio diario del consumo de agua potable se situó en los  93m3 
diarios, 11 menos que el mes pasado. La planta de tratamiento por su 
parte  produjo 450m3 de agua de reciclada. 

 
• Se está pintando todo el circuito del trenecito panorámico. 

 
• Continuamos renovando los tejabanes de varios dormitorios de las 

praderas de ungulados. Concluimos ya con los de los bisontes. 
 

• La Comisión Federal de Electricidad terminó de retirar los cables de alta 
tensión así como los dos postes de soporte y puso en marcha la línea de 
alta tensión subterránea hacia la Barranca. 

 
 
 
 

DEPARTAMENTO EDUCATIVO 
 
 

• Durante el pasado mes el número total de inmersiones con tiburones fue 
de 52 con 146 personas.	  
	  	  

• Se realizaron durante el mes una fiesta infantil y un campamento. 
 

• Judith Pampa y Jamilet Ruiz, de rancho veterinario participaron en el 
encuentro de Tortugas marinas que organiza Acuario Mazatlán cada año. 



 
• Se prepararon y realizaron los talleres para el festival de vida y muerte de 

XCARET 2014 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ORDEN  DEL  DIA 
  

1. Lectura y aprobación del acta anterior 
2. Informe financiero 
3. Informe de la Dirección 
4. Varios 

 
    
      
                           
 
                                
 


